



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，  
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060  
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2021.8.19 星期四

B?

# 光大银行无锡分行驰援河南灾区获群众点赞



光大银行无锡分行驰援河南灾区，河南商会党支部派代表专程到无锡送锦旗



光大银行供图

近日，光大银行无锡分行收到一面来自河南的锦旗，上面写着：“洪水无情 光大有爱”。这面锦旗背后有着怎样的故事？原来，河南7·20特大省洪灾牵动着光大银行无锡分行全体干部员工的心，大家第一时间自发爱心募捐，短短一周时间里，全行300多名员工先后向河南灾区捐款近10万元。

这期间，光大银行无锡分行的党员们从新闻里得知，面对百年不遇的灾害，灾区群众生活物资短缺。怎样才能以最快速度把物资送到灾区群众手中？为破解这个难题，分行党员们迅速行动，多方联

## 无锡工行惠山支行成功拦截网络交友诈骗获赞扬

近年来，通讯网络诈骗形式多样，手段层出不穷。一些不法分子利用年轻人爱网络交友的特点，通过交友软件App获取受害者信息，伪装成“高富帅”或“白富美”，通过嘘寒问暖、暧昧交流来骗取受害者的信任，随后再择机提出借钱周转、投资人股等各种套路，骗取受害者钱财后销声匿迹。近日，无锡工行惠山支行成功拦截一起网络交友诈骗，为客户避免了5万元的财产损失。

8月9日上午，客户宋女士来到无锡工行惠山支行营业部办理汇款业务。当班柜员询问她是否认识收款人，宋女士眼神躲闪，不直接回答柜员的问题。柜员马上

警觉起来，再次询问宋女士汇款意图，并提醒她现在通讯网络诈骗很多，千万不要向陌生人汇款。宋女士这才松口，说钱是汇给她一位香港的网友进行投资，网友新店刚开张需要资金周转，并向宋女士承诺日后将给她丰厚回报。随后，宋女士还给当班柜员看了网友的新店铺及仓库的照片。

通过他们的微信聊天记录，当班柜员判断这是一起网络交友诈骗。于是柜员安稳住宋女士，先停止办理该业务，并从宋女士提供的收款人卡号查询出该银行卡的发卡地是广西柳州，与宋女士声称的香港不符。柜员将自己的疑问和判断告诉宋女士，并向宋女士分享

了几起典型的网络交友诈骗案例。宋女士听完柜员的分析后才醒悟过来，意识到自己被骗了。她当场拉黑了这位“高富帅”网友，对工商银行工作人员认真细致、高度负责的工作态度表示了赞扬及衷心感谢。

一直以来，无锡工行惠山支行始终秉承“客户至上”的服务理念，高度重视通讯网络诈骗防范教育，持续强化网点员工的日常安全培训，提升员工识别和打击通讯网络诈骗的能力，为客户的资金安全保驾护航。

臧黎明

**ICBC 中国工商银行**

无锡分行

## 中信银行南京分行：精准对接 解决防疫相关企业燃眉之急

中信银行南京分行“抗疫金融”产品为小微企业“护航”。“真没想到，只是在手机上操作，几分钟就拿到了贷款，解决了我的燃眉之急。”扬州龙恒装饰有限公司负责人非常激动，对中信银行的服务赞不绝口。受新冠疫情的影响，江苏不少生产经营企业按下“暂停键”，尤其在疫情形势依然严峻的扬州地区，主城区范围内绝大多数企业停工停产，服务业企业尤其是中小微企业深受影响。中信银行南京分行通过线上渠道和科技手段实现金融服务不打烊，竭力满足客户疫情期间的金融服务需求。

在中信银行总行的大力支持下，中信银行南京分行于7月28日夜间紧急上线“惠加e贷”产品，这款疫情期间新推出的特色产品，主要是为该行存量房抵客户生产经营急增需求的“备用金”，提供最高300万元额度。与传统普惠贷款相比，该产品有着“增额度、线上化、自助提、纯信用”等渠道优势，在疫情期间也更加有利于纾缓企业资金短缺问题。

8月7日，了解到镇江当地某建材公司因受疫情影响，正面临资金链断裂的危机，中信银行南京分行下辖镇江分行迅速整理方案，同步进行账户开立、授信审批等工

作，信贷客户经理通过视频远程指导企业法人完成线上征信授权及合同签订，指导企业会计使用对公网银小微企业线上化功能，为企业成功发放贷款，有效解决了企业资金短缺的难题。据中信银行南京分行普惠金融部总经理于稼介绍，疫情期间，该行多措并举，推出延期还本付息、无还本续贷和惠加e贷、政采e贷、银税e贷、关税e贷、物流e贷等多种线上化产品，赋能伙伴，纾困企业，解决小微企业燃眉之急。

**中信银行**  
CHINA CITIC BANK  
以信致远 融智无限

## 国联人寿福鑫年年终身年金保险精彩上市

第七次人口普查结果显示，中国60岁及以上人口占18.7%，其中65岁及以上人口占13.5%。随着延迟退休、三孩生育等政策的陆续出台，国家已经在做应对老龄化的布局，而老龄化人口面对的最大问题即生活保障。

年金保险是指投保人或被保险人一次或按期交纳保险费，保险人以被保险人生存为条件，按年、半年、季或月给付生存年金，直至被保险人死亡或保险合同期满。年金保险最大的特点就是安全稳健，年金收益写进合同，不因利率改变而改变，能形成长期、稳定的现金流。

和社保非常相似，交费时按期交，到退休年龄开始按年或月领取年金，直至保险期结束或终身，大多数可以做到与生命等长。与社保不同的是，商业养老保险可以根据自己目前的交费能力，来确定未来养老金的领取水平，保费交得越多，未来养老金也领得越多。

国联人寿最新推出的“福鑫年年终身年金保险”（以下简称“福鑫年年”）就是一款特点鲜明的终身年金保险。首先交费形式灵活，可以一次性交费，也可以期交，期交分为3年交、5年交、10年交、15年交、20年交五种，投保年龄也相当宽，出生28天至70周岁均可作为被保险人。

其次是强大的养老功能，当选择60周岁或65周岁开始领取年金时，这款产品就成了一个纯粹的养老保险，年金既可按年领也可按月

领，且每年领取的年金总额在上一年的基础上增加5%，直至终身，可以说是“活得越长、领得越多”，即使在领取期间内不幸身故，也能够保证领取满20年（从首次年金领取日起计算），设计非常人性化。

同时，这款产品可以满足不同人群需求，若被保险人没有额外的养老需求，则可以选择第5个保单年度开始领取年金（交费形式限一次性交费、3年交及5年交），每满5个保单年度年金单利递增5%，直到终身。

“福鑫年年”安全稳定，可以根据被保险人的年龄、性别、选择的交费期、年交保费金额、选择的年金领取形式等计算出确定的年金领取金额并写入合同，不因外部环境变化而变化，同时还可以搭配保底利率3%的万能账户进行年金的二次增值，收益十分稳健。

“福鑫年年”资金灵活，保单贷款、减保、减额交清等功能可以让投保人资金随时周转，避免因现金流问题引发其他风险。

这样看来，“福鑫年年”不仅可以实现养老功能，也可以帮助客户稳定高效实现未来的财富规划，在客户生命的不同周期以稳定的现金流形式替客户解决财务支出问题，满足不同客户短、中、长期的不同财务需求，并且做到一次规划终身陪伴，是一款不可多得的保险产品。

**国联人寿**  
GLJR GUOLIAN LIFE

## 江苏银行推出“黑科技”手机银行适老版

让老年人看得清楚、听得明白、做得简单、用得安心！近日，江苏银行推出了专门为老年客户打造的手机银行适老版——“融享幸福版”，有针对性地破解老年客户使用移动端服务中的痛点难点，让老年人享受到移动金融服务的便利。

**看得清楚，交互页面新升级**

随着年龄增长，不少老年客户的视力开始下降，江苏银行手机银行融享幸福版在页面交互上进行了改造优化，放大了字体，使得整体页面看得更加清晰，一目了然。针对客户常用的功能，江苏银行也对其进行适老化改造，例如转账流程中，新增熟人账户选项，让老年客户更快更便捷地向自己的亲属、朋友转账，减少了查找步骤。

**听得明白，语音辅助更便捷**

2020年，江苏银行手机银行就已经联合深圳信息无障碍联盟对手机银行进行了无障碍的适配改造工作，目前主要流程包括转账、财富、存款等功能，解决了信息障碍人群使用手机银行的困难。

在手机银行融享幸福版上，江苏银行继续强化语音功能，为老年客户提供更便捷的服务。

**做得简单，一键开启金融服务**

对于老年客户来说，操作流程越简单越好。对此，江苏银行手机银行融享幸福版从简洁操作的角度出发，更有针对性地为老年客户简化流程。江苏银行手机银行融享幸福版在登录后能直接快速查询账户余额及最近一笔交易信息，快速查询附近网点排队信息，并且根据使用习惯罗列了最常用的几个功能，方便客户一眼找到。

**用得安心，账户资金更安全**

鉴于老年客户是电信诈骗的主要受骗群体，江苏银行手机银行融享幸福版在安全性上继续发力，整合优化了账户安全锁的相关功能。例如，“一键开启”功能可以快速设置账户安全权限，减少了可能存在的风险问题。在设置页面增加了详细的文字和语音说明，让老年客户更清晰了解相关设置的作用、使用方法。

**江苏银行**  
BANK OF JIANGSU  
无锡分行